



Într-un interviu acordat Monitorului de Galați, șeful Centrului de Copii și Juniori de la Oțelul, Aurică Drăgan, a vorbit despre strategia aplicată de club la acest nivel, copiii cu potențial de națională și despre faptul că echipa noastră trebuie să se bazeze pe propria pepinieră, deoarece fotbalistii străini costă prea mult.

Aurică Drăgan (șeful Centrului de Copii și Juniori): *“Centrul de Antrenament a suferit modificări în organizarea lui. Parteneriatul creat cu Metalosport a disponibilizat un antrenor, Sorin Haraga, care activa la echipa a doua a clubului. El este licențiat A și după realizarea parteneriatului el a fost numit la juniorii B. Am o echipă foarte bună. Sunt mulțumit de toți antrenorii de la Centru. Iată însă echipa completă: Stelian Bordeianu - antrenor juniori A, Sorin Haraga - juniori B, Mitică Ragea - juniori B1 și C, Sorin Târâla - grupa 2001-2002, Ion Basalâc - grupa 2003-2004, Doru Balmuș - grupa 2005-2006, Lucică Măstăcan - grupa 2007, Bogdan Balaban 2008 și Ion Morohai 2009. Aceasta este organigrama actuală a clubului. Managerul sportiv Ovidiu Burcă a fost de acord ca aceasta este linia pe care trebuie să mergem în continuare. Dacă luăm o grupă la 6 ani și aceasta termină la 19 sunt cam 13 ani de juniorat. Trebuie să avem răbdare, dar asta nu înseamnă că trebuie să raportăm abia peste 13 ani ce am făcut. Părinții trebuie să înțeleagă că formarea de jucători se află pe primul plan. Le-am prezentat, de altfel, acestora, și un cod de etică. Obținerea de trofee se află pe plan secund. Galațiul are nevoie de jucători locali. Fotbaliștii străini costă foarte mult. Un copil pe care l-ai văzut ani de zile altfel se va comporta apoi și ca senior. Cât se va apela la noi, ne vom face treaba de profesioniști. Rezultatele individuale de formare de jucători sunt cele mai importante. Rezultatele de echipă apar în timp. Poți să ai șansa ca o generație să câștige chiar un titlu național. Lumea trebuie să înțeleagă că trebuie să avem răbdare. Avem o infrastructură pe care foarte puține cluburi din țară o au. Problema este la fondul de jucători, unde, cu o strategie*

“Galațiul are nevoie de jucători locali”

Scris de Vlad Drăgan
Vineri, 03 Aprilie 2015 10:54

bună, să reușim să aducem jucători monitorizați. Adică poți să aduci un fotbalist de 16 ani care peste 3 ani să explodeze. Oțelul avea jucători la loturi înainte de a veni eu la Centrul de Antrenament. 2014 a fost un an extraordinar și voi explica de ce. Tudorie și Moglan au fost selecționați la lotul under 19. Apoi 5 jucători au fost selecționați la lotul UEFA under 15, care îl are antrenor pe Gabi Manolache. Este vorba despre Ștefan Stancu, Alexandru Strelțov, Vlad Moglan, Andrei Bordeianu și Antonio Sefer. Ultimul jucător enumerat, Antonio Sefer, este liderul generației 2000 în România. El putea să facă parte din lotul Under 17, care a participat la cantonamentul din Antalya. Trebuie să avem răbdare cu el, pentru că are calități care îl pot duce departe. Mai sunt și Ionuț și Adrian Codreanu, care au participat la o acțiune de selecție, plus Vasile Gheorghe de la generația 1999, o extremă care are calități foarte bune. Mai este și Florea de la generația 2000, care a participat la selecție, a jucat la națională, dar s-a accidentat. Am schimbat multe lucruri din punct de vedere metodologic, iar părinții sunt încântați. Noi mergem mult pe școala spaniolă și pe școala lui Ajax. Am reușit să îmbinăm lucrurile bune de la aceste două școli și lucrurile sunt pe drumul cel bun.”